



Выставка – инсталляция «Пионер – всем пример», 12+

19 мая наша страна отмечает День пионерии. Пионерская организация объединяла и организовывала детей нашей страны, начиная с 1922 года. Это была самая массовая организация – редко кто не был пионером. Это детство и жизнь многих поколений, это наша история, которую нужно сохранить. В честь юбилейной даты 100-летия Всесоюзной организации им. Владимира Ильича Ленина, в фойе МБУК Цимлянского района «ЦМБ», оформлена книжная выставка-инсталляция «Пионер – всем пример».

На выставке представлены произведения, на которых росли поколения советских пионеров, книги, рассказывающие о работе пионерской организации, о забытых старинных народных играх – замечательном средстве укрепления здоровья, воспитания характера, коллективизма, а также методический материал для работы с младшими и старшими пионерами.

Представленная широкому кругу читателей экспозиция, с помощью разнообразных предметов пионерской атрибутики, агитационных плакатов и открыток, призывов и пионерских символов, помогает совершить путешествие в удивительную страну «Пионерию».

Выставка-инсталляция действует с 12 по 31 мая 2022 года.